



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA

Retificação de Edital-Pregão Presencial Nº01/2017 PAD 007/2017. Objeto **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA/COPEIRAGEM, RECEPÇÃO, VIGIA E SERVIÇOS GERAIS/MANUTENÇÃO**

Retificação do ITEM 1.6 do Anexo I-Termo de Referência, onde se lê: “...no ítem 3” leia-se “ no ítem 1”.

Retificação de ITEM 9.4.3, b), onde se lê “.....(ano de 2016)” leia-se “....(vigente)”.

Retificação do Anexo I-G onde se lê “...entre **7:00h às 19:00h e de 19:00h às 7:00h**”, **leia-se somente “... de 19:00 às 7:00 h”**.

Os demais itens e anexos do Edital permanecem inalterados. Informações Edital 51 3483-9419, no endereço constante no edital. Alvorada, 06 de fevereiro de 2017. Flora Martins. Pregoeira.